

МАШИНОБУДІВНА АКАДЕМІЯ

№4 (369)

28 лютого 2020



ВІДВАЖНІ СЕРЦЕМ

19 лютого в читальній залі Академії зібралися небайдужі студенти задля вшанування подвигу Героїв Небесної Сотні. Цей пам'ятний день відзначається в Україні 20 лютого з метою увічнення великої людської, громадянської і національної відваги та самовідданості, сили духу і стійкості громадян, завдяки яким змінено хід історії нашої держави та які віддали своє життя під час Революції гідності (листопад 2013 року – лютий 2014 року).

Студентам презентували декілька книг, які були написані заради того, аби пам'ять про величезну самопожертву Героїв Небесної Сотні назавжди залишилася в серцях українців. Вони – німе нагадування всім нам про те, якою ціною ми здобули свободу. Усі представлені книги можна знайти в бібліотеці Академії.

Наприкінці заходу Героїв Небесної Сотні вшанували хвилиною мовчання. Не можна допустити, щоб їхній подвиг був марним.

Овчаренко Марія

«СРІБЛО» У КОШИКУ НАШОЇ ШАХІСТКИ

Студентка спеціальності «Фізичне виховання та спорт» Олена Мартинкова, майстерка спорту міжнародного класу, посіла друге місце з білиць на чемпіонаті України серед юніорів до 20 років. Чемпіонат проходив з 11 по 22 лютого в Краматорську і складався зі змагань із класичних шахів, швидкої

гри й блиць. 22 лютого в грі з білиць серед юніорок змагалися 14 дівчат з усієї України.

«Турнір був дуже важкий, і морально, і фізично, – ділиться своїми враженнями наша шахістка Олена Мартинкова. – Зіхалися найсильніші юніорки країни. До кожної перемоги доводилося прикладати нелюдські зусилля, особливо коли проти тебе сидить сильний, рішуче налаштований суперник. Кожна партія була, у першу чергу, подоланням себе, свого страху, сумнівів, нерішучості. Я рада, що мені вдалося впоратися з найсильнішим психологічним тиском і гідно виступити. І, звичайно, у цьому заслуга моєї родини: мама, тато, сестра дуже переживали за мене, підтримували, мотивували. Вони вселили в мене надію, що я зможу перемогти, ось я і стала «срібним» призером чемпіонату України».

Вікторія Лебединська



Зі Святком Весни!

Весна... найромантичніша пора року. Із настанням весни розквітає все навколо, природа прокидається, і повітря сповнюється теплом. Починає панувати особлива атмосфера: птахи співають, землю прикрашає молоденька зелена травичка, з'являються перші квіти. Складається враження, що природа одягається у святкове вбрання.

Разом зі змінами в природі підвищується й настрій, особливо у жіночій частині населення. І це не дивно, адже наближається чудове свято – Міжнародний жіночий день.

Саме в цей день усіх дівчат чекають приємні сюрпризи, подарунки, компліменти. І все це не за якісь

особливі заслуги, а просто так, за те, що вони є. Тож прийміть привітання і від нас.

Милі наші дівчата й жінки! Із днем краси й народження весни вас! Восьме березня – день, коли ви стаєте ще прекраснішими від посмішок, компліментів і квітів. Нехай кохання, турбота й ніжні слова супроводжують вас кожен день, а ваша чарівність продовжує завойовувати серця! Від щирого серця бажаємо, щоб кожен день приносив вам тільки радість, у всіх справах супроводжував успіх, здоров'я було міцним, як сталь, рідні та близькі дарували вам турботу, дорогі люди – тепло.



Нехай виправдаються всі надії, забудуться невдачі й відкриються шляхи до нових можливостей!

Ректорат, профком і газета «Академія»

ПРО ЗБЕРЕЖЕННЯ Й РОЗВИТОК РЕГІОНАЛЬНОЇ НАУКИ В ДОНЕЦЬКІЙ І ЛУГАНСЬКІЙ ОБЛАСТЯХ

21 лютого в музеї Академії відбулося розширене засідання Ради Донецького наукового центру НАН і МОН України та Ради ректорів закладів вищої освіти Донецької і Луганської областей під головуванням ректора ДДМА, голови Центру Віктора Ковальова. За-

шеного переміщення доповів директор, член-кореспондент НАН України Володимир Устименко. Було відзначено, що, незважаючи на складні умови, адміністрації інституту та колективу науковців удалося зберегти творчий потенціал, налагодити плідну роботу,

сформувати один із «наймодальших» наукових колективів в системі НАН України. Доповідач наголосив, що Інститут має стратегію розвитку, візію майбутнього досліджень на стику економіки й права.

Учасником засідання була надана інформація голови Громадської організації «Асоціація вчених – внутрішньо переміщених осіб», члена-кореспондента НАН України Володимира Устименка про діяльність асоціації. У своїй доповіді він відзначив, що в складних обставинах учені – внутрішньо переміщені особи змогли не тільки адаптуватися, але й об'єднатися з метою збереження наукового потенціалу Донецького регіону й країни.

В умовах недосконалості та фрагментарності положень чинної нормативно-правової бази щодо захисту прав та інтересів вимушених переселенців, асоціація виступає єдиним громадським об'єднанням, яке допомагає вченим, що перемістилися з тимчасово окупованої території України, у вирішенні правових, соціально-економічних та інформаційних проблем.

З моменту створення асоціації її колективу вдалося забезпечити плідну співпрацю з органами державної влади, місцевого самоврядування, міжнародними інституціями, громадськими організаціями та іншими стейкхолдерами з питань внутрішнього переміщення.

Участь представників керівництва Новокраматорського машинобудівного заводу і їхня доповідь про сучасний стан і перспективи розвитку

галузі машинобудування на прикладі НКМЗ безумовно сприяє поширенню й укріпленню зв'язків академічної науки й промисловості. Доказом цього є жваве обговорення питань, порушених у доповіді, ученими академічних інститутів із представниками заводу, під час яких науковцями запропоновані два проєкти для спільного впровадження.

Аналіз наслідків руйнівних подій 2014-го року для економіки Донецької і Луганської областей, а також пропозиції для їх подолання були представлені у виступі керівника відділення проблем соціальної економіки та регіональної



сідання було присвячене розгляду й вирішенню актуальних питань збереження і розвитку регіональної науки, проблем вимушених переселенців, розширення взаємодії науки і промислового виробництва на Донеччині, більш активного залучення академічної науки в процес навчання на рівні вишів і середніх шкіл. Також був наданий аналіз сучасного становища економіки Донбасу й пропозиції для вирішення критичних проблем.

У засіданні взяли участь директори академічних установ Донецького наукового центру, ректори закладів вищої освіти Донецької і Луганської областей, науковці Донеччини. Гостями засідання були представники Новокраматорського машинобудівного заводу: головний інженер Олексій Волошин і начальник управління перспективного розвитку, учений секретар науково-технічної експертної ради НКМЗ Євген Коржов.

Про роботу Інституту економіко-правових досліджень НАН України в умовах виму-

збільшити обсяги наукової продукції.

Інститут був першим науковим закладом, який перемістився з території, не підконтрольній органам влади України, і зміг забезпечити великий відсоток наукових працівників, які перемістилися разом із інститутом на нове місце розташування.

Значно розширилися міжнародні наукові зв'язки Інституту, практика стажувань за кордоном, особливо молодих науковців. Увага, яка приділяється в Інституті молодим



Олексій Волошин

дослідникам, дозволила їм отримати чисельні нагороди та визнання їхніх здобутків, як в Україні, так і за її кордонами,



В'ячеслав Ляшенко

політики Інституту економіки промисловості НАН України Вячеслава Ляшенка. Зокрема, з метою об'єднання зусиль промисловців, підприємців, науково-освітньої експертної спільноти, представників державного управління та місцевого самоврядування у справі відновлення економічного потенціалу та неоперативного відродження Донбасу було запропоновано заснувати Громадську платформу «Індустрія Донбасу – 4.0», ідеологія якої була представлена на засіданні.

Нагальні питання з організації і проведення акредитації освітніх програм підготовки магістрів у вишах були висвітлені в доповіді першого ректора Донбаської державної машинобудівної академії Анатолія Фесенка, у якій він поділився з присутніми зокрема й досвідом вирішення цих питань колективом ДДМА.

Пресцентр ДНЦ

- РЕКТОРАТ, ПРОФКОМ І ГАЗЕТА «АКАДЕМІЯ»
ЩИРО ВІТАЮТЬ ЮВІЛЯРІВ ЛЮТОГО:
- Акименко Ларису Миколаївну,**
чергову гуртожитку № 2,
 - Афанасьєву Маргариту Анатоліївну,**
доцента кафедри АВП,
 - Загоровського Миколу Олексійовича,**
доцента кафедри ЕСА,
 - Калашникову Людмилу Олександрівну,**
сторожа корпусу № 1,
 - Клименко Галину Петрівну,**
завідувачку кафедри АВП,
 - Стоярову Стеллу Юріївну,**
сторожа корпусу № 2.

